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Στο πλευρό της Εκκλησίας της Αντιοχείας ο 
Οικουμενικός Πατριάρχης
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Η τεταμένη κατάσταση που επικρατεί στη Μέση Ανατολή 
εξαιτίας της κλιμάκωσης των επιθέσεων του Ισραηλινού 
στρατού στον Λίβανο βρέθηκε στο επίκεντρο της τηλεφωνικής 
συνομιλίας που είχε την Πέμπτη 31 Οκτωβρίου 2024 ο 
Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος με 
τον Μακαριώτατο Πατριάρχη Αντιοχείας κ.κ. Ιωάννη.

Κατά τη διάρκεια της συνομιλίας οι δύο πλευρές τόνισαν τη σημασία των 
προσπαθειών για τον τερματισμό του πολέμου και την αποκατάσταση της ειρήνης.

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης εξέφρασε την συμπαράσταση του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου προς τον κλήρο και τον λαό της Εκκλησίας της Αντιοχείας, και 
ιδιαίτερα σε αυτούς που βρίσκονται στις περιοχές του Λιβάνου και της Γάζας που 
έχουν πληγεί από τις συγκρούσεις. «Προσευχόμαστε για εσάς και στεκόμαστε 
δίπλα σε εσάς και στον λαό σας εν μέσω των συνθηκών πολέμου και βίας που 
αντιμετωπίζει ο Λίβανος και ολόκληρη η περιοχή»
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, ανέφερε χαρακτηριστικά ο Παναγιώτατος.

Από την πλευρά του, ο Πατριάρχης Αντιοχείας ευχαρίστησε τον Οικουμενικό 
Πατριάρχη για τα αδελφικά του αισθήματα και την υποστήριξη προς την Εκκλησία 
της Αντιοχείας σε αυτή τη δοκιμασία. Επίσης υπογράμμισε τη σημασία των 
συντονισμένων προσπαθειών τόσο σε τοπικό όσο και σε διεθνές επίπεδο με σκοπό 
τον τερματισμό του πολέμου και την επίτευξη της ειρήνης.

Η σχετική ανακοίνωση του Οικουμενικού Πατριαρχείου αναφέρει:

Ἡ Α.Θ.Παναγιότης ὁ Οἰκουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαῖος ἐπεκοινώνησε 
τηλεφωνικῶς σήμερα, Πέμπτη, 31 λήγοντος μηνός Ὀκτωβρίου, μέ τόν 
Μακαριώτατο Πατριάρχη Ἀντιοχείας κ.κ. Ἰωάννη καί τοῦ ἐξέφρασε τήν συμπάθεια 
καί συμπαράσταση τοῦ Οἰκουμενικοῦ Πατριαρχείου γιά ὅσα συμβαίνουν στόν 
Λίβανο, εὐχηθείς γιά τήν ταχεῖα ἐπάνοδο τῆς εἰρήνης στήν περιοχή καί γιά τήν 
εὐστάθεια τοῦ κατ᾽ αὐτόν παλαιφάτου Πατριαρχείου. Ὁ Μακαριώτατος ἐν 
συγκινήσει εὐχαρίστησε τόν ἀδελφό του Οἰκουμενικό Πατριάρχη καί 
διεκτραγώδησε τήν ἐπικρατοῦσα κατάσταση στόν Λίβανο πού ἤδη ὁδήγησε στόν 
ἐκπατρισμό ἑκατοντάδων χιλιάδων κατοίκων ἀπό τή χώρα.


